

Российская Федерация

Новгородская область

ДУМА ПАРФИНСКОГО муниципального района

РЕШЕНИЕ

О представлении кандидатуры для занесения в Книгу Почета Новгородской области

принято Думой муниципального района 30 ноября 2011 года

В соответствии с областным законом от 12 июля 2004 года № 300 – ОЗ «О книге Почета Новгородской области»

Дума муниципального района

РЕШИЛА:

ходатайствовать о занесении сведений в Книгу Почета Новгородской области о Галактионове Валерии Геннадьевиче, директоре муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Парфинская детская школа искусств», внесшего весомый вклад в социально экономическое развитие района, способствующее обеспечению благосостояния Новгородской области.

Заместитель председателя Думы

муниципального района

А.А. Степанов

30 ноября 2011 года

№82

Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А

Галактионова Валерия Геннадьевича,
1962 года рождения, образование среднее профессиональное,

директора муниципального образовательного

учреждения дополнительного образования детей

«Парфинская детская школа искусств».

Галактионов Валерий Геннадьевич начал свою трудовую деятельность в Парфинском районе в 1985 году после окончания Новгородского музыкального училища сначала в качестве хормейстера Парфинского ДК, затем - преподавателя по классу баяна детской музыкальной школы. С 1994 года Валерий Геннадьевич - директор детской школы искусств. Стаж его работы в сфере культуры - 26 лет.

За время руководства Валерия Геннадьевича школой искусств количество учащихся выросло в 3 раза, открылись новые отделения - хореографическое, художественное. Учащиеся художественного отделения неоднократно добивались наград и дипломов различного достоинства на международных, российских и региональных конкурсах и выставках. Как директор Валерий Геннадьевич много делает для укрепления материально-технической базы школы. Выполнен ремонт ДШИ, открыт новый концертный зал.

Валерий Геннадьевич - талантливый педагог, воспитывающий в своих учениках истинное трудолюбие и любовь к музыке. Его воспитанники и их родители очень уважают и ценят его как талантливого педагога и организатора. Валерий Геннадьевич – энтузиаст, очень увлеченный человек, владеющий многими музыкальными инструментами.

В.Г. Галактионов является руководителем народного ансамбля русской песни «Жересляне», коллектив которого - неоднократный призер и лауреат различных конкурсов, фестивалей, смотров. В 2002 году «Жересляне» представляли Новгородскую область на праздновании Дня независимости России в гор. Москве, в мае 2010 года на мероприятиях, посвященных дням Новгородской области в городе Санкт-Петербурге, где их выступления произвели яркое впечатление на петербуржцев и гостей города. Коллектив в 2009 году отметил 20-летие со дня основания.

В июле 2011 года коллектив «Жересляне» по приглашению белорусской стороны, в составе делегации Парфинского района принимал участие в праздновании Дня независимости республики Беларусь. В г.Червень с успехом прошли выступления с концертной программой на разных площадках.

Кроме того, Валерий Геннадьевич является руководителем ансамбля русских народных инструментов, ансамбля гармонистов ДШИ.

Джаз-бенд школы искусств под его руководством завоевал бронзовую награду на Международном детском фестивале «Джаз-парнас» в г. Санкт-Петербурге в 2001 году. Коллектив подтвердил звание «Образцовый».

За высокие достижения в культуре В.Г. Галактионову в 1999 году присвоено звание «Заслуженный работник культуры РФ», в 2003 году он отмечен Благодарностью Губернатора области. В 2003 году Валерий Геннадьевич награжден дипломом «Почетный гражданин Парфинского района».

В июле 2011 года коллектив «Жересляне» по приглашению белорусской стороны в составе делегации Парфинского района принимал участие в праздновании Дня независимости республики Беларусь. В г.Червень с успехом прошли выступления с концертной программой на разных площадках.

С 2005 по 2010 год Валерий Геннадьевич - депутат Думы Парфинского муниципального района 3 созыва. Его имя занесено в энциклопедию «Лучшие люди России». В 2009 году он отмечен юбилейной медалью «40 лет образования Парфинского района» за большой вклад в развитие культуры района.

**Первый заместитель
Глава администрации**

Н.А. Иванов